



Поздравление руководителя следственного управления Андрея Коновода с Международным женским днем - 8 марта



Дорогие женщины! Примите искренние, сердечные поздравления с самым замечательным, самым красивым, всеми любимым и светлым весенним праздником – Международным женским днем!

В этот день выражаю слова благодарности женщинам, которые трудятся в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия. Вы успешно справляетесь с возложенными на вас обязанностями, сохраняя при этом женственность, красоту и обаяние, ежедневно наравне с мужчинами защищаете законные права граждан и интересы государства.

Выражая особую благодарность и признательность женщинам – ветеранам следствия, супругам сотрудников Следственного комитета, всем матерям, воспитавшим своих детей честными и порядочными людьми, посвятившими свою жизнь служению Закону и Отечеству!

Искренне желаю, чтобы сбылись ваши сокровенные желания и устремления, сохранилось и приумножилось все хорошее, что есть и будет в вашей жизни.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

От всей души желаю вам весеннего, праздничного настроения, здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия!

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1772122>